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Střípky ze života obce 

Vážení spoluobčané,

pod tímto titulkem bych Vás ráda informovala o okamžicích z běžného chodu obce a jiných záležitostech, 

které se na obci řeší mimo jednání zastupitelstva.

* Proběhla změna mých úředních hodin – jsem vám k dispozici na úřadě v úterý a ve čtvrtek od 8:30 – 

16:30, po telefonické dohodě možno kdykoliv odpoledne.

* Kromě věcí, které se v zastupitelstvu musí projednat, řešíme aktuálně dost žádostí občanů o přípojky 

inženýrských sítí, řeší se dotace na určité objekty jak v průtahu, tak i v navazující akci - chodníky ke 

hřbitovu. Zkusili jsme požádat o krajskou dotaci na střechu základní školy, u nadace ČEZ jsme se zase 

pokusili získat finance na hromosvod střechy ZŠ. Zvažujeme zhotovení projektu na celkovou revitalizaci 

rybníku.

* Probíhají drobné opravy v kulturním domě – instalace ochrany topení, pro větší bezpečnost dětí při 

probíhajících hodinách tělesné výchovy ZŠ, pracovník obce vymaloval prostor galerie KD a natřel speciální 

barvou na beton zem, zcela novou podobu pak dostane jeviště. Proměnou prošla i zasedací místnost, která 

dostala nové základní vybavení.

* Blíží se sice jaro, ale já bych chtěla za obec Rybníky moc poděkovat občanům, kteří v zimním období 

zametali a solili nejen své, ale i obecní chodníky a cesty.

* Po jaře je léto a hojná většina z nás bude napouštět bazén. U větších bazénů je běžnou praxí napouštět z 

vodovodního řadu, pro veřejnou potřebu slouží ale napouštění bazénů přímo z hydrantů. K tomu slouží 

hydrantový nástavec s vodoměrem, na kterém je odečtena přesná spotřeba odebrané vody. Nástavec je 

možno po tel. dohodě zapůjčit včetně požárních hadic na provozním středisku VAS,a.s. v Moravském 

Krumlově, Rakšická 682. Platba za zapůjčení hydrantového nástavce je 100 Kč/den + DPH 21 %. Cena za 

odebranou vodu je pro rok 2019: 46,64 Kč/m3 + 15 % DPH.

* Obec Rybníky se zapojila do projektu - Seniorská obálka -  má usnadnit řešení v situaci tísně a ohrožení 

zdraví nebo života především seniorům. Jde o kartu, na které senioři (i za pomoci příbuzných nebo svého 

praktického lékaře) vyplní základní údaje o svých alergiích, nemocech, lécích (včetně dávkování) a kontakty 

na své blízké osoby a praktického lékaře.  Údaje by měly být umístěny na viditelném místě v bytě nebo 

domě – na dveřích lednice nebo vnitřní straně vchodových dveří. Integrované složky záchranného sytému 

Jihomoravského kraje (zdravotnická záchranná služba, hasiči a policie) jsou o umístění karty informováni a 

budou ji hledat vždy na těchto místech. Formulář, obálku i návod na vyplnění si můžete vyzvednout 

samozřejmě na obecním úřadě nebo jsou tiskopisy nachystány v obchodě Jednota.

 

 



Zprávy ze zastupitelstva

- Druhé zasedání nového zastupitelstva proběhlo 20.12.2018. Vzhledem k tomu, že to bylo na začátku 

nového volebního období,  jednalo se o většinu bodů formálních,  o kterých se zastupitelstvo poradit musí. 

Schválili jsme se tedy návrh rozpočtu obce pro rok 2019, rozpočet sociálního fondu obce a neinvestiční 

příspěvek pro MŠ a ZŠ. Pro školu a školku se také schvaloval návrh rozpočtu. Probrala se rozpočtová 

opatření, příspěvek pro DSO Moravskokrumlovsko. A v souvislosti s Moravskokrumlovskem byl i další 

bod, kde se jednalo o smlouvě na bezúplatný převod majetku. Závěrem jsme schválili změnu výplatního 

termínu odměn a zároveň i pro nový rok 2019 stávající výši odměn pro zastupitele i členy výboru, tak, jak 

se odhlasovaly na úvodním ustavujícím zastupitelstvu koncem roku 2018.

 

- Na konci ledna proběhlo třetí zasedání zastupitelstva, termínově 31.1.2019. Jestliže pominu úvod, závěr a 

diskuzi v programu, čekaly nás tři stěžejní body – prodej pozemků, kde se musel znovu schválit prodej 

pozemků občanům už v minulosti zastupitelstvem 1x schválený, který ale nebyl dotažen ze strany 

kupujícího do pomyslného konce včas. Nově – dle novely zákona o obcích se musela schválit i dohoda o 

provedení práce zastupitelem. Poslední bod se týkal dodatku o zřízení věcného břemene na budoucí 

smlouvě týkající se přeložky plynovodu u jednoho domu v budoucí realizaci stavby průtahu.

- V průběhu měsíce března proběhne 4. zasedání zastupitelstva, o kterém bych Vás chtěla informovat v 

příštím zpravodaji, který by měl nyní nově vycházet čtvrtletně.

Nadcházející akce

Ráda bych Vás pozvala k účasti na akci Hodina Země 2019, která proběhne i u nás. Celosvětová událost na 

ochranu životního prostředí s důrazem na ochranu klimatu se letos odehraje v sobotu 30. března 2019 od 

20.30 do 21.30 hodin, kdy bude zhasnuto veřejné osvětlení. K Hodině Země se připojují všichni, kdo si 

uvědomují, že čerstvý vzduch, čistá voda a zdravé potraviny nejsou samozřejmostí, ale že jsou ohroženy 

probíhající změnou klimatu způsobenou zejména používáním fosilních paliv – uhlí, ropy, zemního plynu. 

Důsledkem je i extrémní počasí – vlny veder, přetrvávající sucho a přívalové povodně.

Dovolte mi Vás pozvat na akci Ukliďme Česko – dne 6. 4. 2019 od 9.00 budeme uklízet okolí obce.

Každoročně nás v měsíci dubnu čekají smrtolky a velikonoční hrkání, ochutnávka vín a pochod po hranicích 

obce.

                          Lucie Šeinerová, starostka obce

 



(Před)vánoční čas v Rybníkách

Jako každý rok, i letos jsme zahájili dobu adventní rozsvěcením vánočního stromku. Ten daroval pan 

Josef Krejčí a s jeho přepravou, umístěním a zdobením pomáhali již tradičně dobrovolní hasiči. První 

adventní neděli 2. 12. 2018 proběhlo jeho slavnostní rozsvícení. Jako vždy byl připraven program, kdy 

promluvil pan místostarosta Tichý. Následně stromek a adventní věnec požehnal pan farář Kloučeka děti ze 

základní školy doplnily předvánoční atmosféru pásmem písniček. Díky rodině Drápalů, kteří ochotně 

připravili teplý čaj a svařák na zahřátí pro všechny přítomné, i všem, kdo se podělili a přinesli s sebou 

cukroví k zakousnutí. Druhým rokem byla také tato akce spojena s charitativní sbírkou Krabice od bot a 

letos také Krabice od bot pro seniory. Sešlo se přes padesát darů!

Rozsvěcení stromku letos obohatil i originální Betlém, který po celou dobu adventní dělal společnost 

vánočnímu stromečku na prostranství u mlýna.

Krátce poté přišla další krásná adventní akce, a to Beseda o adventních a vánočních zvycích na 

Znojemsku s panem Mgr. Jiřím Mačudou Ph.D. z Jihomoravského muzea ve Znojmě. V podvečer 7. 12. 

2018 se tak zájemci mohli v prostorách obecního úřadu seznámit s tradicemi i zvyky známými a těmi již 

téměř zapomenutými a třeba se i inspirovat ke zpestření vlastních Vánoc.

Ve středu 12. 12. 2018 se pak celým Českem včetně Rybníků rozezněly koledy v rámci akce Česko zpívá 

koledy. Před mlýnem u vánočního stromku jsme si tak společně zazpívali klasické koledy, jako jsou Nesem 

vám noviny, Narodil se Kristuspán a další. Na zahřátí byl ve sklepě u Tichých pro všechny zpěváky 

připraven svařák, který krásně dotvářel poklidnou atmosféru. Koledy si s námi přijela zazpívat i výherkyně 

pěvecké soutěže Lyra, Karolinka Šidlová. Po odzpívání vybraných skladeb u stromečku v rámci akce Česko 

zpívá koledy se pak účastníci přesunuli zpět do sklepa, kde jim Karolínka zazpívala další vánoční písně ze 

svého repertoáru.

K Vánocům kromě koled a stromečků patří také světlo a nejlépe to Betlémské. To bylo letos k dispozici 

před obecním úřadem celý týden před Štědrým dnem. Věřím, že mnozí zájemci této možnosti využili.

Dobu vánoční v Rybníkách jsme již tradičně ukončili Tříkrálovou sbírkou. Ta proběhla 5. 1. 2019 a díky 

ochotě malých koledníků a štědrosti vás, dárců, se v obci vybralo 17.030,-.                             Barbora Veselá

 

Vítání občánků

V sobotu 26. 1. 2019 byli v kulturním domě slavnostně přivítáni novopečení občánci Rybníků. Ve 

spolupráci se žáky a učitelkami ZŠ Rybníky, kteří si připravili hudební program starostka obce, paní Lucie 

Šeinerová, oficiálně přivítala Elenku Kratochvílovou, Matyáška Růžičku, Ondráška Vybírala a Dominička 

Růžičku.  Děti a jejich rodiče dostali věcné dary a pamětní listy. Všem novým občánkům ještě jednou 

přejeme, ať se jim v Rybníkách líbí!

                Barbora Veselá



Zprávičky ze školy a školičky

Mnoho zajímavého se opět uskutečnilo od prosince roku 2018. Tento měsíc patří vždy mezi nejoblíbenější 

v roce. Tradice, pohádky, koledy, Mikuláš, příprava a rozbalování dárků u stromku patří k nejoblíbenějším 

a nezapomenutelným chvílím.

I přes nepřízeň počasí se školákům tradiční adventní vystoupení u vánočních stromů v Dobelicích a 

Rybníkách opravdu povedlo. Děkujeme za dárečky od obou obcí. Potěšily. Mikulášskou atmosféru si 

užily, jak děti ve škole, tak i ve školce. Slibovaly, recitovaly, čerta se i některé bály, zpívaly a ovoce s 

uhlím zase dostaly.

Nazdobené vánoční stromečky a rozbalování dárků pod nimi byly tou největší odměnou ve vánoční den ve 

škole i školce. Nechyběla ani pohádka a domácí cukroví. Vánoční atmosféra však vyvrcholila besídkou, na 

kterou děti pilně trénovaly a opět to byl pro všechny sváteční a nezapomenutelný zážitek.

V prosinci nás také ve škole navštívil pan Fráňa, velitel Městské policie v MK, který s dětmi diskutoval o 

bezpečnosti při pohybu na komunikacích, ochranných pomůckách a chování při styku s cizími osobami.

Paní fotografka nás vánočně vyfotila, také jsme zavítali do knihovny v Krumlově na vánoční dílničku a 

zhlédli divadelní představení ve Znojmě.

Leden a únor 2019 byl také plný událostí a zážitků.

Hned první byl Hudební pořad „Jak se rodí kytara“. Žáci byli seznámeni s její výrobou a hrou, zpívali a 

doprovázeli na tělo oblíbené písně. Děti z hudebního kroužku zazpívaly a zahrály na flétny při slavnosti 

„Vítání občánků“ v kulturním domě. Moc se jim to povedlo.

V polovině ledna se děti ze školky vydaly do učňovských dílen v Polánce. Viděly práci kovářů, prošly 

dílnu automechaniků, klempířů, autotroniků a jiných učebních oborů. U soustružníků a frézařů obdivovaly 

velké stroje. Svoji exkurzi děti zakončily v truhlářské dílně, kde si za pomoci učňů truhlářů vyrobily 

krásná srdíčka z lipového dřeva. Byl to super výlet. V den pololetního vysvědčení proběhl ve školní 

družině již tradiční společenský ples. Děti vyrobily pozvánky, vstupenky, losy a do bohaté tomboly si 

přinesly doma již nepotřebné věci. Během plesu si osvojily pravidla slušného chování, etiketu a 

jednoduché tanečky. Byla to opravdová zábava.



Nevšedním zážitkem byla návštěva pana Kratochvíla, dědečka Ondry a Jakuba, který svým poutavým 

vyprávěním o životě včel, ochutnávkou medu a pohybovou včelí hrou zaujal nejen všechny děti, ale i paní 

učitelky.

Školáci se vydali do ZŠ Vémyslice na výukový historický pořad „Renezance“ a vyzkoušeli si práci s 

počítačem v nové jazykové učebně. Všichni si prakticky vyzkoušeli ošetření úrazů, přivolání pomoci a 

chování v krizových situacích ve výukovém programu DDM „112 v ohrožení života“.

Pravidelné setkávání žáků s lektorkami Ligy lidských práv Bárou a Bety se stalo součástí života v naší 

škole. Žáci se učí komunikovat, vzájemně naslouchat, respektovat okolí, vyjadřovat svoje názory a 

respektovat názory druhých.

Projekty EU opět zavítaly i do naší malé vesničky, respektive byly podány žádosti s kladným výsledkem. 

Ve školce pomáhá paní asistentka jako „chůva“ pro dvouleté děti, ve škole je paní asistentka velikým 

přínosem – pomáhá dětem ohroženým školním neúspěchem a ve školní družině. Součástí projektů je také 

vzdělávání pedagogických pracovníků, návštěvy škol a sdílení zkušeností s nimi, setkávání a spolupráce s 

rodiči a různé kroužky ve škole. V letošním roce jsme získali deset notebooků a deset tabletů s výukovými 

programy.

Děkujeme obci, všem rodičům a přátelům školy za přízeň, podporu a sponzorské dary. Těšíme se na další 

spolupráci a vítáme jakékoliv podněty a nápady.

                                                                                                                                        Vaše škola a školka

 

 

 

 

 

 

 

 

Něco málo informací z SK Rybníky

Po podzimním kole soutěže jsme skončili na krásném druhém místě a to jenom o rozdíl jednoho jediného 

gólu. Na konci roku proběhl zase tradiční Silvestrovský pochod. Účast byla hojná a těší nás, že se 

zúčastňují i děti a dorost. Momentálně se připravujeme na jarní sezónu přátelskými zápasy.

Za klub zdravím všechny příznivce sportu.

                                                                                                                                                                          Krejčí Bronislav



 

 

Zprávy z SDH Rybníky

Vážení spoluobčané, rád bych Vás touto cestou informoval o naší činnosti na přelomu roku a našich 

plánech na jarní období. Začátkem prosince jsme se sešli za účelem výroční schůze, kde jsme zhodnotili 

uplynulý rok 2018. Po stránce kulturních akcí jsme spokojeni, že se námdaří více či méně úspěšně pořádat 

kulturní akce, které se pomalu ale jistě stávají již tradičními. Zejména kvůli počasí nevydařená letní 

ochutnávka piv se stala tradicí a těšit se na ni můžete i v tomto roce. Velmi nás potěšilo to, že jsme byli 

osloveni k zajištění občerstvení na pěvecké soutěži Lyra – premiérově v Rybníkách. S občerstvením v 

takovémto rozsahu jsme neměli zkušenosti, ale pozitivní ohlasy nás hodnotí velmi kladně. Přelom roku a 

leden jsme věnovali intenzivním přípravám hasičského plesu. Velmi nás potěšil obrovský zájem, když na 

ples přišlo okolo 170 návštěvníků, udala se tak naše velmi bohatá tombola čítající přes 430 cen a tento ples 

se tak velmi dobře vydařil. Součástí plesu bylo i vystoupení žaček ze ZŠ Miroslav se scénickým tancem - 

DOBRO A ZLO. Naposledy ještě jednou bych chtěl jménem našeho SDH poděkovat obci Rybníky za 

všeobecnou podporu ohledně pořádání plesu a také všem, kteří nám přispěli finančními nebo věcnými dary 

do tomboly.

Hned další víkend jsme se pustili do masopustních veselic. Tentokrát trochu netradičně už během dne 

doprovázela průvod masek kapela, která tak obohatila a zpestřila průběh celého masopustu. Ani večerní 

pokračování veselice jste si nenechali ujít a zábava tak pokračovala v hojném počtu. I proto hodnotíme 

Masopust jako vydařený.

Po loňské zkušenosti s pořádáním okrskového kola v požárním útoku i letos bychom se chtěli této úlohy 

zhostit. S tím samozřejmě souvisí to, že musíme s předstihem začít na tuto soutěž trénovat, abychom my i 

technika byli připraveni na řádnou prezentaci nejen SDH Rybníky ale i celé obce. Pokud by měl kdokoliv 

zájem přidat se k nám, stačí kontaktovat kteréhokoliv stávajícího člena sboru.

                                                                                                                           Roman Dvořák, jednatel SDH
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POPLATKY  PRO  ROK  2019
 
Poplatek za odpady - 450,- Kč za osobu starší 3 let. Poplatek za odpady je splatný nejpozději do 30.9.2019.

 
                Poplatek ze psů    100,- Kč za 1 psa a 150,- Kč za každého dalšího. Poplatek za psů je splatný nejpozději
                do 30. 6. 2019.
                Poplatky za odpady a ze psů je možno uhradit hotově na obecním úřadě nebo na účet č. 1582055339/0800

 
                Stočné pro rok 2019 - 1.460,- Kč za osobu a rok.  Stočné je splatné nejpozději do 31.12.2019.

Stočné je možno uhradit hotově v kanceláři  Obecního úřadu Rybníky nebo na účet č.1584276389/0800.
 

 

 

 
NAROZENÍ LISTOPAD - ÚNOR                              PŘISTĚHOVANÍ v roce 2018  -  16 občanů

                                                                                        ODSTĚHOVANÍ  v roce 2018  -    5 občanů 
                                                                                        
                                                                                        K 31. 12. 2018  je v Rybníkách   446 občanů

Růžička Matyáš
Sloboda Vilém

POČASÍ

říjen           15 mm dešťových srážek
listopad      20 mm                                      2 cm  sněhu
prosinec                                                      5 cm

Šimšová Ludmila


